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РІШЕННЯ

Постійно  діюча  адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з 
розгляду  скарг  про  порушення  законодавства  у  сфері  державних  закупівель  (надалі  – 
Колегія), розглянувши скаргу приватного акціонерного товариства "МЕДФАРКОМ-ЦЕНТР" 
(надалі  –  Скаржник,  ПрАТ  "МЕДФАРКОМ-ЦЕНТР")  від  16.11.2015  №  01-11/15 
(зареєстровану в Комітеті 17.11.2015 за № 8-20/3510-ДЗ) (надалі – Скарга) щодо порушення 
Міністерством охорони здоров'я України (надалі – Замовник) порядку проведення процедури 
закупівлі  –  "Код  21.20.1.  Соматропін,  флакон,  картридж,  шприц-ручка"  [оголошення  
№ 194353, оприлюднене на веб-порталі Уповноваженого органу,  бюлетень від 10.09.2015  
№ 333(10.09.2015)] (надалі – Процедура закупівлі),

ВСТАНОВИЛА:

Скаржник повідомляє про порушення Замовником порядку проведення Процедури 
закупівлі  та  просить,  зокрема,  зобов’язати  Замовника  скасувати  рішення  про  визначення 
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переможця  Процедури  закупівлі,  а  у  випадку  неможливості  виправити  допущені  
порушення – відмінити Процедуру закупівлі.

Рішенням Колегії від 18.11.2015 № 2065-р/пк-ск Скарга була прийнята до розгляду.
У відповідь на запит Колегії від 18.11.2015 № 20-29.1/07-4648-дз Замовник листом 

від  25.11.2015  №  20-02/784/19/2021-15/37270  (зареєстрованим  у  Комітеті  01.12.2015  
за № 6-20/3643-ДЗ) надав матеріали та пояснення по суті Скарги.

У ході розгляду Скарги та наданих Замовником документів Колегією встановлено 
наступне.

Відповідно  до  копії  протоколу  розкриття  пропозицій  конкурсних  торгів  
від 12.10.2015 свої пропозиції конкурсних торгів надали такі учасники:

1) товариство з обмеженою відповідальністю "Сона-фарм" (надалі – ТОВ "Сона-
фарм");

2) Скаржник;

3)
товариство з обмеженою відповідальністю "ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ ЗАВОД 
"БІОФАРМА" (надалі – ТОВ "ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ ЗАВОД "БІОФАРМА", 
Переможець);

4) товариство з обмеженою відповідальністю "КОМПАНІЯ "УКРОПТПОСТАЧ" 
(надалі – ТОВ "КОМПАНІЯ "УКРОПТПОСТАЧ");

5) товариство з обмеженою відповідальністю "ФРАМ КО" (надалі – ТОВ "ФРАМ 
КО");

6) товариство з обмеженою відповідальністю "БАДМ-Б" (надалі – ТОВ "БАДМ-
Б").

Згідно  з  копією протоколу оцінки  пропозицій  конкурсних  торгів  від  03.11.2015  
б/н  до  процедури  оцінки  пропозицій  конкурсних  торгів  були  допущені  пропозиції 
конкурсних  торгів  всіх  учасників  Процедури  закупівлі;  найбільш  економічно  вигідною 
визнано та акцептовано пропозицію конкурсних торгів ТОВ "ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ ЗАВОД 
"БІОФАРМА".

ПрАТ  "МЕДФАРКОМ-ЦЕНТР"  повідомляє,  що  Скаржник  відповідно  до 
повідомлення про акцепт пропозиції конкурсних торгів дізнався, що переможцем Процедури 
закупівлі визнано ТОВ "ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ ЗАВОД "БІОФАРМА" з ціною акцептованої 
пропозиції  – 22 254 228,57 грн, яка на 5 835 242,91 грн відрізняється від ціни пропозиції 
цього учасника згідно з протоколом розкриття пропозицій конкурсних торгів.

За твердженням Скаржника, наявність такої великої різниці між ціною пропозиції 
під  час  розкриття  пропозицій  конкурсних  торгів  та  ціною  акцептованої  пропозиції 
конкурсних торгів виключає наявність арифметичної  помилки та дає цілком обґрунтовані 
підстави  вважати,  що  учасником  Процедури  закупівлі,  пропозицію  якого  було  визнано 
переможцем, були внесені зміни до пропозиції конкурсних торгів, що є порушенням Закону 
України "Про здійснення державних закупівель" (надалі – Закон), оскільки учасник не має 
права змінювати свою пропозицію протягом строку дії  пропозиції  конкурсних торгів  або 
цінової пропозиції.

Замовник у своїх поясненнях по суті Скарги зазначає, що в пропозиції конкурсних 
торгів  Переможця  мала  місце  арифметична  помилка,  яка  була  виправлена  у  порядку 
визначеному Законом та умовами Документації.

У ході розгляду зазначеного питання Колегією встановлено наступне.
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Відповідно до частини третьої статті 28 Закону Замовник має право на виправлення 
арифметичних  помилок,  допущених  у результаті  арифметичних  дій,  виявлених у поданій 
пропозиції  конкурсних торгів (ціновій пропозиції)  під час проведення її  оцінки,  за умови 
отримання  письмової  згоди  на  це  учасника,  який  подав  пропозицію  конкурсних  торгів 
(цінову пропозицію).

Згідно з  пунктом 2 розділу V Документації  Замовник має право на виправлення 
арифметичних  помилок,  допущених  в  результаті  арифметичних  дій,  виявлених у  поданій 
пропозиції  конкурсних  торгів  під  час  проведення  її  оцінки,  у  порядку,  визначеному 
документацією конкурсних торгів, за умови отримання письмової згоди на це учасника, який 
подав пропозицію конкурсних торгів. 

У  пункті  2  розділу  V  Документації  визначені  наступні  умови  та  порядок 
виправлення арифметичних помилок.

Виявлені  арифметичні  помилки  виправляються  коректурним  засобом  з 
обов’язковим визначенням суми прописом таким чином:

а) у разі розбіжності між сумами, вказаними цифрами та літерами (прописом), сума 
літерами є визначальною;

б)  у  разі  розбіжності  між  ціною  за  одиницю  товару  та  підсумковою  ціною, 
одержаною  шляхом  множення  ціни  за  одиницю  товару  на  кількість  одиниць,  ціна  за 
одиницю товару є визначальною, а підсумкова ціна відповідним чином коригується;

в) якщо в ціні за одиницю товару є явне зміщення десяткового розподілювача або 
суто технічна помилка при друкуванні, у такому випадку підсумкова ціна є визначальною, а 
ціна за одиницю товару відповідним чином коригується.

Якщо учасник не згоден з виправленням арифметичних помилок, його пропозиція 
конкурсних торгів відхиляється.

У складі своєї пропозиції конкурсних торгів (копія якої надана на розгляд Колегії 
Замовником)  Переможець  надав  форму  "Пропозиція  конкурсних  торгів",  яка  містить 
арифметичну помилку, а саме – розходження між сумами, вказаними цифрами (64,36 грн) та 
літерами (прописом) (п’ятдесят гривень, 99 коп),  внаслідок чого загальна вартість цінової 
пропозиції Переможця має становити 22 254 228,57 грн [50,99х436 443 мг (кількість)], а не 
28 089 471,48 грн, як зазначено в пропозиції конкурсних торгів.

У складі матеріалів,  наданих Замовником на запит Колегії,  міститься копія листа 
Замовника від 19.10.2015 № 20-02/628, надісланого на адресу Переможця, в якому Замовник 
пропонує  Переможцю  надати  згоду  на  виправлення  допущеної  в  пропозиції  конкурсних 
торгів помилки,  та копія листа Переможця від 20.10.2015 № 1418, надісланого на адресу 
Замовника, де зазначено, що Переможець надає згоду на виправлення арифметичної помилки 
в його пропозиції конкурсних торгів.

З  огляду  на  викладене,  порушень  положень  Закону  з  боку  Замовника  під  час 
виправлення арифметичної  помилки в пропозиції  конкурсних торгів Переможця Колегією 
виявлено не було, а тому відсутні підстави для задоволення Скарги у цій частині.

Орган оскарження розглядає скаргу та приймає рішення на її підставі та в межах 
отриманої за скаргою інформації, виходячи з положень абзацу третього частини одинадцятої 
статті 18 Закону.

Наведені вище обставини свідчать про відсутність підстав для задоволення Скарги.

Враховуючи викладене, керуючись частиною третьою статті 8 та статтею 18 Закону 
України "Про здійснення державних закупівель",  Постійно  діюча адміністративна колегія 
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Антимонопольного комітету України з розгляду скарг про порушення законодавства у сфері 
державних закупівель

ПОСТАНОВИЛА:

Відмовити  приватному  акціонерному  товариству  "МЕДФАРКОМ-ЦЕНТР"  у 
задоволенні його скарги від 16.11.2015 № 01-11/15.

Рішення може бути оскаржено до суду у встановлений Законом строк.

Голова Колегії   А. ВОВК
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